

**Raportul
Consiliului Director privind activitatea
desfășurată în perioada martie 2013-martie 2014**

Aflat în cel de-al doilea an de mandat, Consiliul Director - ca organ de conducere și-a axat activitatea pe aducerea la îndeplinire a obiectivelor și acțiunilor începute la preluarea misiunii încredințate de Adunarea Generală preocupându-se de finalizarea și rezolvarea acestora, demararea de noi acțiuni în vederea realizării obiectului de activitate precum și soluționării la timp și în condiții de profesionalism a problemelor ivite în munca de zi cu zi în respectul legii și a statutului propriu.

Aducem la cunoștința membrilor noștri că în perioada de referință, Consiliul Director s-a întrunit într-un număr de 11 ședințe (excepție făcând luna concediilor de odihnă) în cadrul cărora s-au făcut convenitele analize dar în afara adunărilor programate, membri Consiliului au răspuns prezent ori de câte ori situațiile de confruntare au necesitat o luare de decizie responsabilă și urgentă.

Consiliul Director s-a pronunțat prin hotărâri consemnate în procese verbale începând cu probleme organizatorice – programarea concediilor de odihnă, permanența la sediul societății în zilele declarate prin Constituție sau Hotărâri de Guvern ca fiind zile libere – și până la decizii importante în cazurile rezolvării atribuțiilor pe care Adunarea Generală i le-a trasat prin delegare de competență și ne referim aici, cu prioritate la măsuri și acțiuni pentru sporirea eficienței muncii tuturor celor implicați în viața societății - corpul executiv și comisiile constituite prin aplicarea legii.

La fiecare ședință membri Consiliului Director au luat cunoștință de modul în care au fost rezolvate hotărârile și măsurile adoptate în ședința precedentă dispunând în consecință, după caz. Așa cum este înscris în procesele -verbale de ședință, directorul executiv al societății a prezentat în chip permanent raportul de activitate privind luna încheiată informând, în principal, cu privire la situația financiară a societății beneficiind și de sprijin la ivirea unor dificultăți în practica curentă. Informăm că la fiecare ședință au fost verificate și analizate cererile adresate de solicitanți pentru dobândirea calității de membri ai societății, cereri însoțite în toate cazurile de documente impuse de lege.

Dacă la preluarea mandatului al cărui exercițiu îl desfășurăm societatea avea un număr de 383 membri, în prezent, sunt înscrși un număr de 449.

Consiliul Director a stabilit datele de întrunire a Comisiei de supraveghere a repartizării sumelor colectate, termenele fixate fiind respectate de membrii comisiei.

În temeiul obligațiilor instituite de legislația financiară au fost întocmite și transmise la termen, către membri, adevărurile fiscale iar în cele câteva cazuri în care s-a sesizat neprimirea acestora situația s-a rezolvat pe loc.

Dintre utilizatorii obligați prin lege să achite drepturile de autor convenite titularilor acestora, numai societățile de cablu își îndeplinesc această îndatorire și , parțial, cele deținătoare a drepturilor din copia privată pe hârtie și copiatoare. Întâmpinăm